

## 투자설명서 변경대비표

1. 펀드명: 마이다스 거북이 90 증권 자투자신탁 1호(주식)

2. 효력발생(예정)일: 2022년 7월 12일

3. 정정사항

구분	정정사유	정정 전	정정 후
[요약정보] 투자비용	오기 정정	<별첨 1> 정정 전 참조	<별첨 1> 정정 후 참조
제 1부 1. 집합투자기구의 명칭	오기 정정	집합투자기구 명칭(종류형 명칭) 수수료선택-오프라인(A1)	집합투자기구 명칭(종류형 명칭) 수수료선택-오프라인(A)
제 2부 2. 집합투자기구의 명칭	오기 정정	집합투자기구 명칭(종류형 명칭) 수수료선택-오프라인(A1)	집합투자기구 명칭(종류형 명칭) 수수료선택-오프라인(A)
제 2부 11. 매입, 환매, 전 환절차 및 기준가격 적용기준 가. 매입	오기 정정	<별첨 2> 정정 전 참조	<별첨 2> 정정 후 참조
제 2부 13.보수 및 수수료 에 관한 사항  가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료  나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용	오기 정정	<별첨 3> 정정 전 참조	<별첨 3> 정정 후 참조

### <별첨 1> 정정 전

(주2) 종류 A1형과 종류 C1형에 각각 투자할 경우 총비용이 일치하는 시점은 약 1년 4개월이 경과되는 시점이며, 종류 Ae형과 종류 Ce형에 각각 투자할 경우 총비용이 일치하는 시점은 약 3년 2개월이 되는 경과시점이나, 추가납입 및 보수 등의 변경에 따라 달라질 수 있습니다.

### <별첨 1> 정정 후

(주2) 종류 A형과 종류 C1형에 각각 투자할 경우 총비용이 일치하는 시점은 약 1년 4개월이 경과되는 시점이며, 종류 Ae형과 종류

Ce형에 각각 투자할 경우 총비용이 일치하는 시점은 약 3년 2개월이 되는 경과시점이나, 추가납입 및 보수 등의 변경에 따라 달라질 수 있습니다.

## 〈별첨 2〉 정정 전

### 11. 매입, 환매, 전환절차 및 기준가격 적용기준

#### 가. 매입

#### (2) 종류별 가입자격

이 투자신탁의 가입가능한 수익증권의 종류 및 가입자격은 아래와 같습니다.

구분	수익자의 자격 및 선취판매 수수료 부과여부
수수료선취-오프라인(A1)	가입자격에 제한이 없으며 선취판매수수료를 징구함

## 〈별첨 2〉 정정 후

### 11. 매입, 환매, 전환절차 및 기준가격 적용기준

#### 가. 매입

#### (2) 종류별 가입자격

이 투자신탁의 가입가능한 수익증권의 종류 및 가입자격은 아래와 같습니다.

구분	수익자의 자격 및 선취판매 수수료 부과여부
수수료선취-오프라인(A)	가입자격에 제한이 없으며 선취판매수수료를 징구함

## 〈별첨 3〉 정정 전

### 13. 보수 및 수수료에 관한 사항

- 이 투자신탁은 운용 및 판매 등의 대가로 수수료 및 보수를 지급하게 됩니다.
- 이 집합투자기구의 투자자는 판매보수와 관련하여 집합투자증권의 판매회사(투자매매업자 또는 투자중개업자)로부터 해당 집합투자기구의 투자자에게 지속적으로 제공하는 용역의 대가에 관한 내용이 기재된 자료를 교부받고 설명받으셔야 합니다.

#### 가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료

명칭 (클래스)	가입자격	수수료율		
		선취 판매수수료	후취 판매수수료	환매 수수료
수수료선취-오프라인(A1)	가입자격에 제한이 없으며 선취판매수수료를 징구함	납입금액의 1% 이내	-	-
수수료선취-온라인(Ae)	판매회사의 전자매체(온라인)를 통하여 가입한 투자자에 한하여 가입할 수 있으며, 선취판매수수료를 징구함	납입금액의 0.5% 이내	-	-
수수료미징구-오프라인-보수채감(C1)	가입자격에 제한이 없으며 선취판매수수료를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-오프라인-	종류C1 수익증권의 보유기간이 1년 이상	-	-	-

보수채감(C2)				
수수료미징구-오프라인-보수채감(C3)	종류C2 수익증권의 보유기간이 1년 이상	-	-	-
수수료미징구-오프라인-보수채감(C4)	종류C3 수익증권의 보유기간이 1년 이상	-	-	-
수수료미징구-온라인(Ce)	판매회사의 전자매체(온라인)를 통하여 가입한 투자자에 한하여 가입할 수 있으며, 선취판매수수료를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-오프라인-기관(C-F)	다음 각 목의 어느 하나에 해당하는 자에 한하여 가입할 수 있으며, 선취판매수수료를 징구하지 않음. 가. 법에의한 집합투자기구(외국법령에 의한 것으로서 집합투자기구의 성질을 가진 것 포함) 나. 법 시행령 제10조제2항 및 금융투자업규정 제1-4조에서 정하는 기관투자자 또는 국가재정법에 따른 기금(외국의 법령상 이에 준하는 자를 포함)	-	-	-
수수료미징구-오프라인-랩(C-W)	WRAP계좌보유고객 및 특정금전 신탁고객 전용, 선취판매수수료를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-오프라인-개인연금(C-P1)	소득세법 제20조의3 및 소득세법시행령 제40조의2에 따른 연금저축계좌를 통하여 가입할 수 있으며, 판매수수료를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-온라인-개인연금(C-Pe1)	판매회사의 전자매체(온라인)를 통하여 가입한 자로서 소득세법 제20조의3 및 소득세법시행령 제40조의2에 따른 연금저축계좌를 통하여 가입할 수 있으며, 판매수수료를 징구하지 않음.	-	-	-
수수료후취-온라인슈퍼(S)	집합투자증권에 한정하여 투자중개업 인가를 받은 회사(경영금융투자업자는제외)가 개설한 온라인 판매시스템에 회원으로 가입한 투자자 전용의 집합투자기구	-	3년미만 환매시 환매금액의 0.15% 이내	-
수수료미징구-온라인슈퍼-개인연금(S-P)	집합투자증권에 한정하여 투자중개업 인가를 받은 회사(경영금융투자업자는제외)가 개설한 온라인 판매시스템에 회원으로 가입한 자로서, 연금저축계좌의 가입자	-	-	-
수수료선취-오프라인-무권유저비용(AG)	투자자가 투자자문업자로부터 투자자문을 받고 그 결과에 따라 펀드 매수를 요청하는 등 금융기관 등으로부터 별도의 투자권유 없이 가입하는 경우로서 선취판매수수료가 부과되는 수익증권	납입금액의 0.7% 이내	-	-
수수료미징구-오프라인-무권유저비용(CG)	투자자가 투자자문업자로부터 투자자문을 받고 그 결과에 따라 펀드 매수를 요청하는 등 금융기관 등으로부터 별도의 투자권유 없이 가입하는 경우로서 선취판매수수료가 부과되지 않는 수익증권	-	-	-
부과기준		매입시	환매시	환매시

주1) 상기 선취수수료 및 후취수수료 부과 한도 이내에서 판매회사가 정하며, 판매회사가 수수료율을 달리 정하거나 변경한 경우에는 적용 1일 전까지 집합투자업자 및 금융투자협회에 통보하여야 함.

주2) 수수료율 차등화 내역은, 금융투자협회 및 집합투자업자, 판매사 홈페이지를 통해 확인 가능함.

#### 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용

명칭	지급비율(연간, %)
----	-------------

(클래스)	집합 투자 업자 보수	판매 회사 보수	수탁 회사 보수	사무 관리 회사 보수	총 보수	기타 비용	총 보수· 비용	동종 유형 총보수	합성 총 보수· 비용	증권 거래비 용
수수료선취-오프라인(A1)	0.550	0.720	0.020	0.020	1.310	0.003	1.313	1.370	1.313	0.544
수수료선취-온라인(Ae)	0.550	0.360	0.020	0.020	0.950	0.000	0.950	1.020	0.951	0.520
수수료미징구-오프라인- 보수체감(C1)	0.550	1.500	0.020	0.020	2.090	0.000	2.090	1.590	2.091	0.537
수수료미징구-오프라인- 보수체감(C2)	0.550	1.200	0.020	0.020	1.790	0.000	1.790	1.590	1.790	0.000
수수료미징구-오프라인- 보수체감(C3)	0.550	0.800	0.020	0.020	1.390	0.000	1.390	1.590	1.390	0.692
수수료미징구-오프라인- 보수체감(C4)	0.550	0.500	0.020	0.020	1.090	0.002	1.092	1.590	1.093	0.551
수수료미징구-온라인(Ce)	0.550	0.490	0.020	0.020	1.080	0.000	1.080	1.180	1.081	0.529
수수료미징구-오프라인- 기관(C-F)	0.550	0.030	0.020	0.020	0.620	0.000	0.620	-	0.620	0.000
수수료미징구-오프라인- 랩(C-W)	0.550	0.000	0.020	0.020	0.590	0.000	0.590	-	0.591	0.536
수수료미징구-오프라인- 개인연금(C-P1)	0.550	0.840	0.020	0.020	1.430	0.000	1.430	-	1.430	0.000
수수료미징구-온라인- 개인연금(C-Pe1)	0.550	0.420	0.020	0.020	1.010	0.000	1.010	-	1.010	0.000
수수료후취-온라인슈퍼(S)	0.550	0.350	0.020	0.020	0.940	0.000	0.940	-	0.940	0.661
수수료미징구-온라인슈퍼- 개인연금(S-P)	0.550	0.280	0.020	0.020	0.870	0.000	0.870	-	0.870	0.496
수수료선취-오프라인- 무권유저비용(AG)	0.550	0.504	0.020	0.020	1.094	0.000	1.094	-	1.094	0.000
수수료미징구-오프라인- 무권유저비용(CG)	0.550	0.700	0.020	0.020	1.290	0.000	1.290	-	1.290	0.000
지급시기	매3개월 후급	매3개월 후급	매3개월 후급	매3개월 후급	-	사유 발생시	-	-	-	사유 발생시

주1) 종류 A 및 종류 C1 수익증권은 가입에 제한이 없습니다. 다만, 종류 C2, 종류 C3, 종류 C4 수익증권은 자동전환에 의해 판매됩니다.

주2) 기타비용은 이 투자신탁에서 경상적, 반복적으로 지출되는 비용(증권거래비용 및 금융비용 제외)으로서 이 투자신탁의 최근 결산일 기준으로 최근 1년 동안의 자료를 기초로 한 비용으로 실제비용은 이와 상이할 수 있습니다.

주3) 합성 총보수·비용 비율은 해당 집합투자기구에 지출되는 보수와 기타비용에 해당 집합투자기구가 피투자 집합투자기구에 투자한 비율을 안분한 모집합투자기구의 보수와 기타비용을 합한 총액을 순자산 연평잔액(보수·비용 차감전 기준)으로 나누어 산출합니다.

주4) 증권거래비용은 이 투자신탁의 최근 결산일 기준으로 최근 1년 동안의 자료를 기초로 한 증권거래비용 비율을 추정치로 사용하므로 실제 비용은 이와 상이할 수 있습니다.

주5) '동종유형 총보수'는 한국금융투자협회에서 공시하는 동종유형 집합투자기구 전체의 평균 총보수비용을 의미하며, 2021년 4월 30일 기준으로 작성되었습니다.

#### <1,000만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 수수료 및 보수·비용의 투자기간별 예시> (단위: 천원)

구분		1 년 후	2 년 후	3 년 후	5 년 후	10 년 후
수수료선취-오프라인(A1)	판매수수료 및 보수·비용	232	372	519	835	1,774
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	232	372	519	835	1,775
수수료선취-온라인(Ae)	판매수수료 및 보수·비용	147	248	355	585	1,268

	판매수수료 및 합성 총보수·비용	147	249	356	586	1,270
수수료미징구-오프라인- 보수체감(C1~C4)	판매수수료 및 보수·비용	214	407	564	830	1,619
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	214	407	564	830	1,620
수수료미징구-온라인(Ce)	판매수수료 및 보수·비용	111	227	350	613	1,395
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	111	227	349	612	1,394
수수료미징구-오프라인- 기관(C-F)	판매수수료 및 보수·비용	64	130	200	351	799
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	64	130	200	351	799
수수료미징구-오프라인- 랩(C-W)	판매수수료 및 보수·비용	60	124	191	334	761
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	61	124	191	335	762
수수료미징구-오프라인- 개인연금(C-P1)	판매수수료 및 보수·비용	147	300	462	810	1,844
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	147	300	462	810	1,844
수수료미징구-온라인- 개인연금(C-Pe1)	판매수수료 및 보수·비용	104	212	326	572	1,302
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	104	212	326	572	1,302
수수료후취-온라인슈퍼(S)	판매수수료 및 보수·비용	96	198	304	532	1,212
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	96	198	304	532	1,212
수수료미징구-온라인슈퍼- 개인연금(S-P)	판매수수료 및 보수·비용	89	183	281	493	1,122
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	89	183	281	493	1,122
수수료선취-오프라인- 무권유저비용(AG)	판매수수료 및 보수·비용	181	298	421	685	1,470
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	181	298	421	685	1,470
수수료미징구-오프라인- 무권유저비용(CG)	판매수수료 및 보수·비용	132	271	417	731	1,663
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	132	271	417	731	1,663

주1) 투자자가 1,000만원을 투자했을 경우 직·간접적으로 부담할 것으로 예상되는 수수료 또는 총보수·비용을 **누계액으로** 산출한 것입니다. 이익금은 모두 재투자하며, 연간 투자수익률은 5%(보수 차감 전 기준), 수수료를 및 총 보수·비용비율은 일정하다고 가정하였습니다. 그러나 실제 투자자가 부담하게 되는 보수 및 비용은 기타비용의 변동, 보수의 인상 또는 인하 여부 등에 따라 달라질 수 있음에 유의하시기 바랍니다.

주2) 종류 C1을 가입한 투자자는 1년 이상 경과 시 종류 C2→C3→C4로 자동으로 전환 되므로 상기 예시에서는 전환을 가정하여 적용한 것입니다.

주3) 종류 A1과 C1~C4의 총보수·비용이 일치하는 시점은 대략 1년 4개월, 종류 Ae와 Ce는 약 3년 2개월이 되는 시점이나 추가납입, 보수 등의 변경 등에 따라 달라질 수 있습니다.

주4) 클래스S의 경우 후취판매수수료는 적용되지 않았습니다.

### 〈별첨 3〉 정정 후

#### 13. 보수 및 수수료에 관한 사항

- 1) 이 투자신탁은 운용 및 판매 등의 대가로 수수료 및 보수를 지급하게 됩니다.
- 2) 이 집합투자기구의 투자자는 판매보수와 관련하여 집합투자증권의 판매회사(투자매매업자 또는 투자중개업자)로부터 해당 집합투자기구의 투자자에게 지속적으로 제공하는 용역의 대가에 관한 내용이 기재된 자료를 교부받고 설명받으셔야 합니다.

#### 가. 투자자에게 직접 부과되는 수수료

명칭 (클래스)	가입자격	수수료율		
		선취 판매수수료	후취 판매수수료	환매 수수료
수수료선취-오프라인(A)	가입자격에 제한이 없으며 선취판매수수를 징구함	납입금액의 1% 이내	-	-
수수료선취-온라인(Ae)	판매회사의 전자매체(온라인)를 통하여 가입한 투자자에 한하여 가입할 수 있으며, 선취판매수수를 징구함	납입금액의 0.5% 이내	-	-
수수료미징구-오프라인-보수채감(C1)	가입자격에 제한이 없으며 선취판매수수를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-오프라인-보수채감(C2)	종류C1 수익증권의 보유기간이 1년 이상	-	-	-
수수료미징구-오프라인-보수채감(C3)	종류C2 수익증권의 보유기간이 1년 이상	-	-	-
수수료미징구-오프라인-보수채감(C4)	종류C3 수익증권의 보유기간이 1년 이상	-	-	-
수수료미징구-온라인(Ce)	판매회사의 전자매체(온라인)를 통하여 가입한 투자자에 한하여 가입할 수 있으며, 선취판매수수를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-오프라인-기관(C-F)	다음 각 목의 어느 하나에 해당하는 자에 한하여 가입할 수 있으며, 선취판매수수를 징구하지 않음. 가. 법에의한 집합투자기구(외국법령에 의한 것으로서 집합투자기구의 성질을 가진 것 포함) 나. 법 시행령 제10조제2항 및 금융투자업규정 제1-4조에서 정하는 기관투자자 또는 국가재정법에 따른 기금(외국의 법령상 이에 준하는 자를 포함)	-	-	-
수수료미징구-오프라인-랩(C-W)	WRAP계좌보유고객 및 특정금전 신탁고객 전용, 선취판매수수를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-오프라인-개인연금(C-P1)	소득세법 제20조의3 및 소득세법시행령 제40조의2에 따른 연금저축계좌를 통하여 가입할 수 있으며, 판매수수를 징구하지 않음	-	-	-
수수료미징구-온라인-개인연금(C-Pe1)	판매회사의 전자매체(온라인)를 통하여 가입한 자로서 소득세법 제20조의3 및 소득세법시행령 제40조의2에 따른 연금저축계좌를 통하여 가입할 수 있으며, 판매수수를 징구하지 않음.	-	-	-
수수료후취-	집합투자증권에 한정하여 투자중개업 인가를 받은 회사(겸영금융투자업자는제외)가 개설한	-	3년미만 환매시	-

온라인슈퍼(S)	온라인 판매시스템에 회원으로 가입한 투자자 전용의 집합투자기구		환매금액의 0.15% 이내	
수수료미징구-온라인슈퍼-개인연금(S-P)	집합투자증권에 한정하여 투자중개업 인가를 받은 회사(경영금융투자업자는제외)가 개설한 온라인 판매시스템에 회원으로 가입한 자로서, 연금저축계좌의 가입자	-	-	-
수수료선취-오프라인-무권유저비용(AG)	투자자가 투자자문업자로부터 투자자문을 받고 그 결과에 따라 펀드 매수를 요청하는 등 금융기관 등으로부터 별도의 투자권유 없이 가입하는 경우로서 선취판매수수료가 부과되는 수익증권	납입금액의 0.7% 이내	-	-
수수료미징구-오프라인-무권유저비용(CG)	투자자가 투자자문업자로부터 투자자문을 받고 그 결과에 따라 펀드 매수를 요청하는 등 금융기관 등으로부터 별도의 투자권유 없이 가입하는 경우로서 선취판매수수료가 부과되지 않는 수익증권	-	-	-
부과기준		매입시	환매시	환매시

주1) 상기 선취수수료 및 후취수수료 부과 한도 이내에서 판매회사가 정하며, 판매회사가 수수료율을 달리 정하거나 변경한 경우에는 적용 1일 전까지 집합투자업자 및 금융투자협회에 통보하여야 함.

주2) 수수료율 차등화 내역은, 금융투자협회 및 집합투자업자, 판매사 홈페이지를 통해 확인 가능함.

#### 나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용

명칭 (클래스)	지급비율(연간, %)									
	집합 투자 업자 보수	판매 회사 보수	수탁 회사 보수	사무 관리 회사 보수	총 보수	기타 비용	총 보수· 비용	동종 유형 총보수	합성 총 보수· 비용	증권 거래비 용
수수료선취-오프라인(A)	0.550	0.720	0.020	0.020	1.310	0.003	1.313	1.370	1.313	0.544
수수료선취-온라인(Ae)	0.550	0.360	0.020	0.020	0.950	0.000	0.950	1.020	0.951	0.520
수수료미징구-오프라인-보수체감(C1)	0.550	1.500	0.020	0.020	2.090	0.000	2.090	1.590	2.091	0.537
수수료미징구-오프라인-보수체감(C2)	0.550	1.200	0.020	0.020	1.790	0.000	1.790	1.590	1.790	0.000
수수료미징구-오프라인-보수체감(C3)	0.550	0.800	0.020	0.020	1.390	0.000	1.390	1.590	1.390	0.692
수수료미징구-오프라인-보수체감(C4)	0.550	0.500	0.020	0.020	1.090	0.002	1.092	1.590	1.093	0.551
수수료미징구-온라인(Ce)	0.550	0.490	0.020	0.020	1.080	0.000	1.080	1.180	1.081	0.529
수수료미징구-오프라인-기관(C-F)	0.550	0.030	0.020	0.020	0.620	0.000	0.620	-	0.620	0.000
수수료미징구-오프라인-랩(C-W)	0.550	0.000	0.020	0.020	0.590	0.000	0.590	-	0.591	0.536
수수료미징구-오프라인-개인연금(C-P1)	0.550	0.840	0.020	0.020	1.430	0.000	1.430	-	1.430	0.000
수수료미징구-온라인-개인연금(C-Pe1)	0.550	0.420	0.020	0.020	1.010	0.000	1.010	-	1.010	0.000
수수료후취-온라인슈퍼(S)	0.550	0.350	0.020	0.020	0.940	0.000	0.940	-	0.940	0.661
수수료미징구-온라인슈퍼-개인연금(S-P)	0.550	0.280	0.020	0.020	0.870	0.000	0.870	-	0.870	0.496
수수료선취-오프라인-무권유저비용(AG)	0.550	0.504	0.020	0.020	1.094	0.000	1.094	-	1.094	0.000
수수료미징구-오프라인-무권유저비용(CG)	0.550	0.700	0.020	0.020	1.290	0.000	1.290	-	1.290	0.000

지급시기	매3개월 후급	매3개월 후급	매3개월 후급	매3개월 후급	-	사유 발생시	-	-	-	사유 발생시
------	------------	------------	------------	------------	---	-----------	---	---	---	-----------

주1) 종류 A 및 종류 C1 수익증권은 가입에 제한이 없습니다. 다만, 종류 C2, 종류 C3, 종류 C4 수익증권은 자동전환에 의해 판매됩니다.

주2) 기타비용은 이 투자신탁에서 경상적, 반복적으로 지출되는 비용(증권거래비용 및 금융비용 제외)으로서 이 투자신탁의 최근 결산일 기준으로 최근 1년 동안의 자료를 기초로 한 비용으로 실제비용은 이와 상이할 수 있습니다.

주3) 합성 총보수·비용 비율은 해당 집합투자기구에 지출되는 보수와 기타비용에 해당 집합투자기구가 피투자 집합투자기구에 투자한 비율을 안분한 모집합투자기구의 보수와 기타비용을 합한 총액을 순자산 연평잔액(보수·비용 차감전 기준)으로 나누어 산출합니다.

주4) 증권거래비용은 이 투자신탁의 최근 결산일 기준으로 최근 1년 동안의 자료를 기초로 한 증권거래비용 비율을 추정치로 사용하므로 실제 비용은 이와 상이할 수 있습니다.

주5) ‘동종유형 총보수’는 한국금융투자협회에서 공시하는 동종유형 집합투자기구 전체의 평균 총보수비용을 의미하며, 2021년 4월 30일 기준으로 작성되었습니다.

**<1,000만원 투자시 투자자가 부담하게 되는 수수료 및 보수·비용의 투자기간별 예시> (단위: 천원)**

구분		1 년 후	2 년 후	3 년 후	5 년 후	10 년 후
수수료선취-오프라인(A)	판매수수료 및 보수·비용	232	372	519	835	1,774
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	232	372	519	835	1,775
수수료선취-온라인(Ae)	판매수수료 및 보수·비용	147	248	355	585	1,268
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	147	249	356	586	1,270
수수료미징구-오프라인- 보수체감(C1~C4)	판매수수료 및 보수·비용	214	407	564	830	1,619
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	214	407	564	830	1,620
수수료미징구-온라인(Ce)	판매수수료 및 보수·비용	111	227	350	613	1,395
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	111	227	349	612	1,394
수수료미징구-오프라인- 기관(C-F)	판매수수료 및 보수·비용	64	130	200	351	799
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	64	130	200	351	799
수수료미징구-오프라인- 랩(C-W)	판매수수료 및 보수·비용	60	124	191	334	761
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	61	124	191	335	762
수수료미징구-오프라인- 개인연금(C-P1)	판매수수료 및 보수·비용	147	300	462	810	1,844
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	147	300	462	810	1,844
수수료미징구-온라인- 개인연금(C-Pe1)	판매수수료 및 보수·비용	104	212	326	572	1,302
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	104	212	326	572	1,302
수수료후취-온라인슈퍼(S)	판매수수료 및 보수·비용	96	198	304	532	1,212



	판매수수료 및 합성 총보수·비용	96	198	304	532	1,212
수수료미징구-온라인슈퍼- 개인연금(S-P)	판매수수료 및 보수·비용	89	183	281	493	1,122
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	89	183	281	493	1,122
수수료선취-오프라인- 무권유저비용(AG)	판매수수료 및 보수·비용	181	298	421	685	1,470
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	181	298	421	685	1,470
수수료미징구-오프라인- 무권유저비용(CG)	판매수수료 및 보수·비용	132	271	417	731	1,663
	판매수수료 및 합성 총보수·비용	132	271	417	731	1,663

- 주1) 투자자가 1,000만원을 투자했을 경우 직·간접적으로 부담할 것으로 예상되는 수수료 또는 총보수·비용을 누계액으로 산출한 것입니다. 이익금은 모두 재투자하며, 연간 투자수익률은 5%(보수 차감 전 기준), 수수료율 및 총 보수·비용비율은 일정하다고 가정하였습니다. 그러나 실제 투자자가 부담하게 되는 보수 및 비용은 기타비용의 변동, 보수의 인상 또는 인하 여부 등에 따라 달라질 수 있음에 유의하시기 바랍니다.
- 주2) 종류 C1을 가입한 투자자는 1년 이상 경과 시 종류 C2→C3→C4로 자동으로 전환 되므로 상기 예시에서는 전환을 가정하여 적용한 것입니다.
- 주3) **종류 A**과 C1~C4의 총보수·비용이 일치하는 시점은 대략 1년 4개월, 종류 Ae와 Ce는 약 3년 2개월이 되는 시점이나 추가납입, 보수 등의 변경 등에 따라 달라질 수 있습니다.
- 주4) 클래스S의 경우 후취판매수수료는 적용되지 않았습니다.